

**Kiegészítő tájékoztatás**  
**2017/S 172-351965**

**Ajánlatkérő neve:** Albert Schweitzer Kórház- Rendelőintézet  
**Eljárás tárgya:** Adásvételi szerződés, Albert Schweitzer Kórház-Rendelőintézet számára gyógyszerek, kontrasztanyagok és magisztrális alapanyagok beszerzése.  
**Eljárás típusa:** Kbt. Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárás

Ajánlatkérő a fenti tárgyban nyílt közbeszerzési eljárás megindítására ajánlati felhívást tett közzé. Az Európai Unió Hivatalos Lapjában a felhívás 2017. szeptember 08-án 2017/S 172-351965 szám alatt jelent meg.

**Kiegészítő tájékoztatás Ajánlattevő által feltett kérdések vonatkozásában.**  
*Ajánlatkérő által megadott válaszokat dőlt, félkövér betűtípussal tüntetjük fel.*

**Szerződés tervezet:**

**Kérdés:** Elfogadja-e tisztelt Ajánlatkérő infúzió termékek esetében a heti, körfuvarral történő szállítást?

**Válasz:** *Ajánlatkérő elfogadja infúzió termékek esetébe a heti, körfuvarral történő szállítást.*

**Kérdés:** Kérjük tisztelt Ajánlatkérő pontosítsa, hogy mik a szerződés mellékletei: A 3.2 pont szerint a 2.sz. melléklet az ártáblázat (a 16.4 pont is hivatkozik erre), de nem derül ki, hogy mi az 1.sz. melléklet?

**Válasz:** *A szerződés tervezet 3.2 pontjában tévesen került 2. sz mellékletként megjelölésre a nyertes ajánlattevő kitöltött ártáblázata. Az ártáblázat helyesen az 1. számú mellékletben található. A szerződés tervezetét ajánlatkérő javítja.*

**Kérdés:** 10.1 pont szerint a szerződés hatálya a felek általi aláírástól számítódik. Jól értelmezzük tisztelt Ajánlatkérő, hogy - figyelembe véve azt, hogy a szerződést a felek vélhetően nem azonos időpontban írják alá - a későbbi aláírás dátumától számítható a szerződés kezdete?

**Válasz:** *Igen, jól értelmezi.*

**Kérdés:** Tisztelettel jelezni, hogy a 10.3. pont hivatkozása vélhetően tévesen van feltüntetve és helyesen a 10.2. pontra hivatkozik.

**Válasz:** *A szerződés tervezetét ajánlatkérő javítja.*

**Kérdés:** Tisztelettel jelezni, hogy a szerződés 10.8. pontja hiányzik vagy formai okok miatt téves a számozás.

**Válasz:** *A szerződés tervezetét ajánlatkérő javítja.*

Hatvan, 2017. október 2.

